

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 26 aprilie 2021, în ședința ordinară de lucru a Consiliului local al comunei Alexeni, județul Ialomița.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 65 din 19.04.2021 care a fost afișată la sediul primăriei Alexeni.

La ședință participă următorii :

- Drăgan Leon - consilier ;
- Mihalache Petrică - consilier;
- Marin Paula – consilier
- Năstase Nicu – consilier ;
- Nițu Sandu - consilier ;
- Sava Bebe – Cristian – consilier ;
- Țiclea Gigi - consilier .
- Voicu Fănel – consilier .
- Vasile Ionel – consilier .

La ședință participă domnul Crețu Ion – primar comună , domnul Tudor Vasile – viceprimar comună.

În urma efectuării prezenței se constată întrunit evorumul necesar și prevăzut de lege pentru desfășurarea ședinței precum și pentru adoptarea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. La ședință participă locuitori ai comunei Ene Daniel –Nicușor, Scarlat Gheorghe, Marinache Mihai, Scarlat Niță, Dragomir Vasilică -Șerban, Simion Ion , Mitrea Liviu – șef post Politia Alexeni, Scarlat Niță , Cazacu Marinică.

La ședință participă d-na Radu Mariana – consilier compartimentul contabilitate , cu delegare atribuții de secretar general , care dă citire procesului- verbal de la ședința anterioară și se supune spre aprobare.

Supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți.

Domnul Drăgan Leon – președinte de ședință primește materialele de ședință și dă citire ordinii de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2021.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021.

Inițiator proiect – Crețu Ion - primar.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar pe anul 2020.

Inițiator proiect - Crețu Ion – primar .

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea burselor școlare pentru elevii care frecventează cursurile Școlii Gimnaziale « Alexandru Aldea Voievod » comuna Alexeni, județul Ialomița.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

5. Proiect de hotărâre privind închirierea pajiștilor prin atribuire directă aflate în proprietatea privată a comunei Alexeni , județul Ialomița.

Inițiator proiect - Crețu Ion – primar.

6. Probleme diverse ale consiliului local.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi.

Se aprobă cu un număr de 10 voturi “ pentru” din 10 consilieri prezenți ordinea de zi.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2021.

Domnul Crețu Ion , primarul comunei , în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

În intervenția sa , primarul precizează că bugetul local a fost dezbătut și în cadrul comisiilor de specialitate .

Se trece la discuții .

Doamna Radu Mariana – consilier compartimentul contabilitate, prezintă proiectul de hotărâre în detaliu, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli.

La partea de venituri sunt evidențiate veniturile proprii la care se adaugă sumele din TVA repartizate prin adresele Administrației Județene a Finanțelor Publice Ialomița.

La partea de cheltuieli se prezintă sumele aferente pentru fiecare capitol:

- Capitolul 51.02. 10 – cheltuieli de personal
51.02. 20 - cheltuieli materiale
- Capitolul 54.02. 10 - cheltuieli de personal aferent serviciului de pază.
- Capitolul 65.02. – cheltuieli aferente învățământului – repartizate prin deciziile AJFP la care se adaugă contribuția din bugetul local pentru cheltuieli materiale.
- Capitolul 67.02. 20 – pentru echipa de sport – cheltuieli cu arbitraj și taxe vize echipa de fotbal – domnul primar consideră că la nivelul echipei din Liga a 5 – a nu se vor desfășura activități în cursul acestui an, sunt prevederi .
- Capitolul 67.02.06 – servicii religioase – domnul primar face precizarea că prevederile bugetare sunt pentru cele două parohii, bugetul local este pentru întreaga comunitate.
- Capitolul 68.02. – asigurări și asistență socială - cuprinde cheltuieli de personal pentru asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav , indemnizațiile lunare ale persoanelor cu handicap grav, ajutoare acordate pentru încălzirea locuinței persoanelor beneficiare de ajutor social și pentru populație.
- Capitolul 70 .02 - sunt prevederi aferente cheltuielilor iluminatului public .
- Capitolul 74.02 - sunt prevederi aferente cheltuielilor pentru salubritate .
Domnul Tudor Vasile consideră ce este necesară înființarea unei platforme betonate pentru depozitarea gunoiului de grajd de la populație .
Domnul Crețu Ion – consideră că sunt animale puține la nivelul comunei și nu se justifică investiția .
- Capitolul 80 .02. – prevederi cheltuieli pentru prevenire situații de urgență.
- Capitolul 84.02. – prevederi cheltuieli reparații drumuri comunale . Domnul Drăgan Leon consideră că nu mai este cazul să se cheltuie bani pentru pietruire, propune ca anual să se realizeze lucrări de asfaltate cât ne permite bugetul local. Domnul Crețu Ion aduce la cunoștință că intenționează depunerea unui proiect pentru asfaltare prin

fonduri externe, după ce se realizează intabularea tuturor străzilor, pentru întreaga comună.

- Capitolul 87.02 – alte acțiuni economice, din acest capitol sunt prevederi cheltuieli pentru cotizatii asociații, asigurări bunuri, intabulare bunuri din domeniul public și privat, dulciuri pentru pomul de iarnă.

La secțiunea de dezvoltare, sunt prevăzute cheltuieli aferente realizării obiectivelor cuprinse în lista de investiții.

Domnul primar aduce la cunoștință că pentru realizarea lucrărilor de instalare gaze se va înființa o Asociație de dezvoltare intercomunitară la nivelul comunelor Axintele, Bărcănești, Borănești, se va lua o decizie la nivel de grup, realizarea studiului de fezabilitate se va plăti parțial, condiționat fiind de realizarea finanțării lucrării.

Domnul Cazacu Marinică aduce la cunoștință că pentru depunerea proiectului de realizare alimentare cu gaze în cadrul programului național este condiția existenței a cel puțin 600 consumatori caznici sau pe grup 3000 de consumatori, prin proiect se asigură racordare gratuită a două focuri pe locuință.

Referitor la realizarea studiului de fezabilitate pentru realizarea loc de joacă domnul Tudor Vasile consideră că nu este o prioritate la acest moment, propune retragerea sumei aferente. Referitor la cheltuielile prevăzute pentru achiziție autoturism domnul primar consideră că este necesar și util pentru realizarea tuturor deplasărilor în interesul unității, pentru diverse intervenții în situații de urgență.

Domnul Nițu Sandu consideră că suma aferentă pentru achiziție autoturism este prea mare, propune diminuarea acesteia.

În cuvântul său domnul Drăgan Leon propune reducerea sumei pentru achiziție autoturism. În continuare, deoarece nu mai sunt intervenții se supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul este susținut de un număr de 5 voturi "pentru" Mihalache Petrică, Marin Paula, Năstase Nicu, Sava Bebe-Cristian și Țiclea Gigi, ceilalți consilieri Drăgan Leon, Nițu Sandu, Tudor Vasile, Voicu Fănel și Vasile Ionel se abțin.

Se constată că nu este întrunită majoritatea legală necesară pentru adoptarea proiectului de hotărâre.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2021.

Domnul Crețu Ion – primarul comunei în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre, având în vedere faptul că nu a fost aprobat bugetul local în forma inițiată, propune retragerea proiectului de pe ordinea de zi.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și anume : . Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar pe anul 2020.

Se prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de specialitate.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi « pentru » din 10 consilieri prezenți Hotărârea nr. 10 /2021 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2020.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea burselor școlare pentru elevii care frecventează cursurile Școlii Gimnaziale « Alexandru Aldea Voievod », comuna Alexeni .

Se prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de specialitate .

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi « pentru » din 10 consilieri prezenți Hotărârea nr. 11 /2021 privind aprobarea burselor școlare pentru elevii care frecventează cursurile Școlii Gimnaziale « Alexandru Aldea Voievod », comuna Alexeni .

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind închirierea pajiștilor prin atribuire directă aflate în proprietatea privată a comunei Alexeni , județul Ialomița. Domnul Crețu Ion , primarul comunei , în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre. În intervenția sa , primarul precizează că prin proiectul de hotărâre a fost propusă pentru închiriere suprafața de 104 ha pășune, diferența fiind atribuită pentru proprietarii de animale care nu au solicitat închiriere.

La ședință participă domnul Cazacu Marinică, reprezentant al SC Maria Agro Bio SRL , societate care au depus cerere pentru închiriere pajiste . În cuvântul său domnul Cazacu Marinică arată că nu cearseste pășune , au dreptul la închiriere pășune, revenindu-le obligația întreținerii și exploatării conform prvederilor contractuale, societatea deține animale din rasa Angus, ce necesită condiții speciale de creștere .

În continuare, deoarece nu mai sunt intervenții se supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul este susținut de un număr de 5 voturi “ pentru ” Mihalache Petrică, Marin Paula, Năstase Nicu, Sava Bebe-Cristian și Țiclea Gigi, ceilalți consilieri locali Drăgan Leon, Nițu Sandu, Tudor Vasile, Voicu Fănel și Vasile Ionel se abțin.

Se constată că nu este întrunită majoritatea legală necesară pentru adoptarea proiectului de hotărâre.

Se trece la probleme diverse ale consiliului local.

Domnul Drăgan Leon propune ora 16,00 pentru desfășurarea ședințelor ordinare ale consiliului local.

La ședință participă domnul Mitrea Liviu - șeful de post Poliția Alexeni.

În intervenția sa , domnul Mitrea Liviu arată că a fost depusă o notă fundamentare din partea instituției în vederea realizării unor lucrărilor de întreținere a sediului postului de poliție , pentru desfășurarea în condiții decente a activității zilnice. La alte posturi de poliție Inspectoratul Județean de Poliție a pus la dispoziție mâna de lucru.

Domnul Drăgan Leon solicită domnului Mitrea Liviu implicare prin acțiuni de sancționare a proprietarilor care lasă animalele nesupravegheate și distrug culturile .

Nemăifiind de lăcut alte discuții se declară că ședința a luat sfârșit.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,

Contrasemnează pentru legalitate

CONSILIER LOCAL ,

Secretar general al comunei ,

DRĂGAN LEON

p. Radu Mariana